

教师节园丁理财经:

依照年龄规划稳字当先

某高中的语文老师,对数字完全没有概念,家庭理财也犹如一团乱麻。她是学生眼中的好老师,老公眼中的好妻子,却不是一个好“管家”,管得好学生却管不好自己的钱袋子。一年一度的教师节来临,教师人群该如何针对自身的特点进行理财?本报理财周刊特地集合优秀的理财和保险专家,为辛勤的“园丁们”打理“钱袋子”。

好老师要管好钱袋子

杨老师,28岁,是某重点高中的语文老师,月薪5000元,有医保、公积金;丈夫今年30岁,是某设计院工程师,月薪上万元。去年小两口刚结婚,没有孩子,家庭生活支出不高。

“我们两个人平时工作都很忙,根本无暇打理个人财务。”杨老师说:“我和老公每月发的工资就放在活期账户里,现在应该有十几万了吧,没管它,准备等年终奖了奖金再集中管理。”

据了解,很多教师在“传道授业解惑”之余,无暇打理个人财务。理财师表示,个人理财对于教师来说,方法很重要。

教师理财稳字当先

教师工作稳定,可以购买稳定、风险较小的理财产品。银行理财师郭兰表示,教师收入稳定,消费不高,投资观念保守,建议可以配置些



风险较小的债券型基金和债券型理财产品。

杨老师一家收入较高,支出不高,但是要考虑到将来子女教育问题,建议可以考虑用基金定投的方式,为孩子筹备未来的教育金。建议购买保本型基金,做长期投资,如每月可拿出1000元做基金定投,积少成多,将来作为孩子上学的教育金。

教师群体收入稳定,银行也将之作为优质客户,如杨老师一家属于中高收入群体,抗风险能力也比一般人群更强。针对这一群体,建议在理财时将低风险产品与中高风险产品相结合,在保证本金安全的同时博取更高收益。

教师投资理财把握三个关键词:积极、稳健、长期。可适度选择更加适合自己的理财方式和品种,适当地涉足一些稍激进的投资渠道,比如开放式基金、债券、股票等,确保家庭财产在保值的前提下,得到

很好的增值。

教师理财依年龄来规划

杜老师,26岁,私立小学老师,月收入3000元,尚未结婚,没有家庭压力。

对于杜老师来说,存钱理财是比较遥远的事,尚未成家的她也还没有交男友,于是还考虑不到攒钱结婚的事。“我有同事都在烦恼房贷,结婚开销什么的,我全部不用管。”杜老师说,她是武汉本地人,与父母住在一起,生活完全没有压力。

虽然年轻,但杜老师却挺有理财观念,每个月的工资发下来以后,她都会将其中的三分之一拿出来进行定期储蓄,然后再交三分之一给父母,最后的三分之一留着消费。“我没有买什么理财产品,就是存款,这样比较安全。”据:《长江商报》

险企启动震后理赔程序

昨天,记者了解到,目前云南保险业已完成首笔保险金20万元兑付。

据云南保监局最新数据,共接到车险报案200余起;财产险2起(昭通市昭阳区工商银行(3.80,0.00,0.00%)大楼损坏及一个超市物品损坏);安保互动23起,死亡11人,伤12人;人身意外伤害保险10余起,死亡26人;能繁母猪死亡约800头;长效房屋约损失30户,

长效家财10户。彝良驰宏矿业有限公司员工一人遇难。8日,太平洋人寿保险股份有限公司已对遇难者进行了20万元现场赔付。

截至昨天,人保财险已接到20多起报案,初步估损约1000万。太平洋保险在震区设立临时理赔受理点。

中国平安、泰康人寿等均派人员赴灾区收集伤亡人员名单,寻找客户。

据:《京华时报》

电子储蓄国债开始发售

财政部信息显示,2012年第十一期、第十二期电子式储蓄国债将于近日开始发售。这两期国债,第十一期期限为3年,年利率为4.76%;第十二期的期限为5年,年利率为5.32%。

目前,3年期定期存款利率为4.25%;5年期定期存款利率为4.75%。而今日发售的这两期国债的利率与同期定存利率相比,分别高出0.51%和0.57%。也就是说,若市民用10万元分别购买这两期国债,持有到期,那么,前者年收益为4760元,后者年收益为5320元,比同期定存每年分别多得510元和570元。

事实上,此次发行的两期国债,与此前发布的第九期、第十期电子式储蓄国债的同期利率相同,但因上次两期国债发行时,各银行普

遍对3年期、5年期存款利率“顶格付息”,所以应该说,此次国债的收益相对更大。

本次发行的两期国债,发行期结束后就可办理提前兑付。持有不满6个月不计付利息;满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息;满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息。只是提前兑付需按兑付本金的1%缴纳手续费。

同样以10万元投资为例,若选定存3年,1年后提前支取,投资者只能收益350元;但购买3年期国债,则可收益2380元,即使扣去1%的手续费100元,还有2280元,比前者多1930元。

理财专家们认为,投资者可关注中长期债券类及收益较高的分级基金稳健类份额。据:《北京商报》

银行卡存被盗刷风险 三招破解盗刷银行卡

连日来,银行卡遭盗刷的时间屡次被媒体关注。银行人士就预防银行卡被盗刷提出三点建议。

办理银行卡时

最好开通短信提醒

首先,市民在办理银行卡的时候,最好开通短信提醒业务,这样只要是你的银行卡出现了金额交易,手机马上就会接到短信提醒。

如果真的遇到银行卡被盗刷的情况,要立即到银行查账明细,立刻报警。实践证明,手机短信提醒是防范盗刷银行卡的有效方式。

密码输入谨慎小心 交易后常修改密码

市民在商场买衣服或者在饭店等公共场所消费,持卡人在输入密码时,尽量用手遮挡住按键的手指,防止密码被偷窥。如果市民对在公共场所的刷卡消费安全有所顾虑的话,可以在交易完成后迅速修改银行卡密码,虽然有些麻烦,但是这样可以减少一些被盗刷的危险。同时,在刷卡消费时不要让银行卡离开自己的视线范围,在各类交易后的票据要妥善保管或者销毁,不要给犯

罪分子可乘之机。

设置消费限额 将损失减至最低

一般银行卡的盗刷犯罪行为,大都爱从信用卡下手,因为信用卡可以进行透支。为了以防万一,持卡人可以设置信用卡的消费限额,如设置每日消费的限制次数和每次交易的限制数额,这样如果发生意外,就可以尽可能地将损失降至最低。可以的话也不要将大量资金都存到一张卡上,要分散开来。

据:《长春晚报》

银行卡四大高风险地带

有异常的柜员机

ATM机是银行卡密码最容易泄密的地方。不法分子通过在ATM机上安装一些设施,“劫取”用户的银行卡,并通过安装在ATM机上的微型摄像头获得用户的密码。用户在ATM上取钱的时候,一定要留意ATM机是否有异常,如出现吞卡等异常行为,应及时拨打银行的客户电话求助,不要相信贴在柜员机上的非官方求助电话。任何时候,都不要透露自己的密码;按密码时要用手遮住,防止被“偷窥”。此外,还有一些不法分子雇佣人在用户背后偷窥,因此,在取钱的时候,要注意观察背后是否有人偷窥。

诈骗短信或电话

不少犯罪分子用诈骗短信或者电话,以“反洗钱”、“办案”为由,通过短信或者电话方式,通知消费者将银行卡里的钱转移到另一张卡里面,或者将密码透露给对方;此外,还有一种手段,是让用户使用免提功能,输入密码,然后利用音频文件来辨别。消费者接到类似电话,一定要坚决拒绝。

不正规商户

一些犯罪分子在饭店、酒吧、KTV等消费场所发展下线,消费者在刷卡消费时,这些下线会记住消

费者的卡号,然后在你输入密码时又记住你的密码,然后利用银行卡复制器复制银行卡盗取资金。因此,消费者应做到卡不离身,不要将卡交给服务员到后台结账。

钓鱼网站

很多人在网购的时候被钓鱼,导致银行卡被盗刷。消费者在网上消费的时候,不要轻信那些小网站;如果经常上的大网站有异常,也要多个心眼,防止是钓鱼网站。另外,不要用存有大量资金或者信用额度很高的借记卡或者信用卡用作网上消费的银行卡,而应专门办理一张额度有限的银行卡,这样,即使被钓鱼,损失也有限。据:《南方日报》

“南水一号”登陆东营



本报9月10日讯(记者郝文杰) 9月9日上午,“盛世金享·南水一号”全能保险计划产品推介会在东营西城东胜大厦举行。百余市民参加了推介会,现场签订意向书30余份。

“太平盛世金享·南水一号全能保险计划”保险资金将按比例直接挂钩南水北调债权投资计划,参与国家大型基础设施建设“南水北调”工程的项目建设。此外,该计划通过组合内的另一款产品——太平盛世金享终身年金保险(分红型)

(以下简称“盛世金享”)来丰富计划的养老保障功能。

“太平盛世金享·南水一号全能保险计划”的组成部分“南水一号”为一款8年满期的万能型产品,在投保时,客户只需一次性交纳保费即可获得一个专属保单账户,通过每月定期公布的结算利率,保单账户价值将按月增长,而支撑该产品未来较高结算利率预期的重要原因,是该产品资金将按比例直接挂钩于南水北调债权投资计划。